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Puqhuwht vwfughl (wewbg wbjugdus wupdbph huplh)

Fughuwht uwwght (wykjugyws wpdkph hwpyny)

npud/fad

153.00

183.60

‘Lwjunprnn wwphltiphg nfyug hwpgupuyght wwph wknuhnpa]us
uwljuquh Ukdnipjnih (wnwhg un|kjwgyws wpdtph hwpljh)

fpul/pud

Pughuught vmjuqh unuény &pgpunjnn puditiwup

Al

%

60%

Pughuuyhl vulwgh bEYuputitpghwgh vwlugtitph hinginjuneudp
&2qpuiynn pudukiwup

AEP,

%

13%

Fughuwjht uwfwgqlh Logpndwt ykipwplyny pudubktua

ANAP,

%

27%

Uwtipudwu gpuiwinwupupiwt sunjuibpny wuytwbunpjus
puqhuuyht uwluqlih Sgpuidwl Ubdnipniiip (wnwig wykjugyws wpdtiph
huipyh)

npu/ud

-1.450

ZUp U W]RT Ut G [an i i i s i
gpunfunnuljupupiwt b gpuhknwguwt (Yenunweptph dwppuwi)
swnuynpynitiikph twinnigdwh gnulwpught vwlught (wewg wykugjus

dbnh huinlih)

npud/jud

165.880

2w upluijhtt nmwpwt twunpgng nupgw hufup wdpugpws twipuswlu
gpulwnwlupupiwb pughuughb Swuy

Vb(i-l)

hwquip pad

143.000

2wzqupluihtt mwpyub twunpynn 12 wdhubtph hudwp wywennukpht
Uwlpwswlu gpudunwljupupiut huunwgh swjuy

Vi

hwqup pud

145.124

Zwigquipljuihlt nwpw hudwp wdpugpus dwbipuswpe
gpuwlwnujupupiub pughuwght Sufup

hwqup pad

148.000

fungkih (unghwjuuybu whwwwhny) hunfwpynn, pudwinpryikpht dwbipusuiju
gpulwinwjupupiuh wjuy

hwqup pad

0.0

Uwtipuswiu gpunfwinwjupupiwb sunjwiibph nunwtinulikpng
yulwhwnpjws |hgkiquynpws whdh b pudwiinpyutph thel nhulkph
pwlunudp hwph wnling gnpdwljhg

0.70

Unuény yupiwhwnpjws pughuughb vwljugih fogpuiwi dksnipyniup
(wnwiig wykjugws wpdtph hwplh)

fpund/pud

19.592

2wquipluht nwpyw hudwp unugny yupiubwynpyus &ogpuitwt
gifiswlihg

1.213

Zuwuplught nwwpyuh btwjunpynn nupyu hunfwp unuéng
wudwwynpywsd Sogpundwb gnpsduljhg

KIi-l

1.120

Fuqhuwht uwluquh dpgpuiwlb hwpnh tkpjupugdwt wuwi twpnpgng
(Epk hiwpudnp 3k, wyw nput bwpinpgnn) wiujw WEnqulwh pupwughly
wupyw uliqphg) uywennuljwb gikph higkpu

1L,

108.3

Eikyinputiipghugh uwlugqubph thnhnjuntppudp wujtwbuynpjus
puqhuwhl uwljugiih Sgpuniut dkdnipnitip (wnwig wkjugyws wpdkph
hwinlh)

npud/fud

3.246

2wpqupluiht nmwpyw hunfwp bEynputikpghugh uwuqubph
hnhnfunipyudp wujdwbwynpws &pqpudwi gnpswljhgp

KEP;

1.163

Zuqupfujht inwpnud gpuduthmupupdut T gpuhknugln (GEnuugpkpp
Uwppuwh) swnuynipiniliiph twinmguut £ogpnfus uwljugkpt nidh Uko
Untiknt opw npnipjundp gnpédnn Ekunputikpghwih vwywgtibph hhdwt
Ypw hwpqupljus (hgkiquiynpyws whdht dwnwljwpupyng

bikyunputitpghuyh dheht Yonyws vwlywght (wnwbig unjkjugyms wupdtpp
hinhh)

EP,

npud/ hdwnd

39.364

2wiuipluihl (wupfwbwgpuht) wewght wupyw uyqpnid gnpsnn
bEynputitpghwyh vwfwgubph hhuwh ypu hwpuplyyws lhgtquiynpws
widht dunnuljupupynn fEyuputitpghugh dheht Yomjws uwljughtp
(wnuilg un/kjugyws wpdlph huplh)

EP

o

nppud/ 9wind

33.841

Qpuyht hunfwljupgh wy bywnwlibpnyg oqunugnpénithg b fudkint gnipp
nonguuh hyunwlny vwinwlwpwpkinig uinwgdnn jpugnighy hwunypny
yujdwbhuninpyws vwugih &gpudut dkdnipniip (wewbg wkugjus
wpdbiph hwplh)

i/l

0.219

10.

Qpuyht hunfwljuipgh wy bywnwlikpny oguwugnpénuthg b judkint gnipp
nenquul bujunnwny dwinwjupupkinig winwgynn jpugnighy hwunype

(wnwlig wfkjwgws wpdtph hwplh)

ARGg(i-1)

hwqup npud

32.417




11,

}lnlnp qnpéntitkpn] yupwbunplws pughuwh nwlugith &oqpuntut

Ubdnipinit’ wnwtg un]kjugws wpdtph hwplh (nnn2+innn6+innn7+nnn8-
unn9)

ppu/pad

21.169

12.

Zwpqupljuyht wupjuw dwipuswn gputunulupupdut b gpuhknugiut
(YEnunwgpkph Ywppuwh) Swownipnititbph twnniguut &oqpunjus
gnuiwpuht nwlughtt’ wowhg wikjugyus wndtph hwplh
(wnn1+n710)

T

npud/fad

174.169

2wpquipluiht nupju dvwiipuswj gpuiwnuupuplui uwljught (wnwtg
wftjugyws wpdbph hupljh)

npud/fud

148.044

2)

Zwpqupljuhtt wupqu dvwipudwju gpwhknugduh (YEnunwgnptph dwppuwh)
Swnwynppul tunnnigiwl vwljught (unwig un]kjugws wpdkph huplyh)

ppu/fud

26.125

13.

Zwqupiuyht nupyw dwipwéuju gpuiunujupupiut b gpuhbnmgiut
(YEnuugnkph dwppuwis) dunuynipnitiikph dwnnnigdwh £ogpunws
gnuiwpuiht uwljmghtp’ tkpunyuy wykugus wndbph hwpyp (wnnll x
1.2)

Ty

npud/fud

209.003

Zwqupluihtt mwpgw dwbpuswju gputunuljupupiub uwlught
(ubpwnyuy wkjwgus wpdbph hupyp)

npud/jud

177.653

2)

Zwpqupluihtt nwpju dwhpuswi gpuhtruguiui (Yeqnwenkph twppiul)
swnwympput twinnigiwb uwjught (Wkpunjuy unkwgyws wpdtph huiplyp)

npud/fud

31.350

14

2wmpjupluyht nupjuw dwipwswh gputunwlwpupduh b gpuhbnugiut
(yEmnugptph dwppuwh) Swnwjnipiniiikph dunnigiwt vwhiwigng
quutwpuihl uwlughtip” tkpwnjuy wybugjus wpdbph hupljp

npud/pad

0.000

15.

2wzqupluhtt nupgu dkdwswiu gpuifunnuljupupiui uwlught (wewbg
wytpugws wpdtph hwplh)

T npud/fad

34.834

16.

Zwgquipluiht nwpu dkdwsw gpuiunnuljupupiut vwljught (ubpunyug
wytjugyws wpdtph hwplp)

T npu/jud

41.801

Zwdupluihtt mwpgu dkdwswju gpuhkrwgiul vwljught (wnwlig
un|kjugyws wpdtiph hwplh)

Tovi i/

17.417

18.

2wqupluiht mupgu dkdwswu gpuhknugiut uvwljught (Whpunyuy
wnfkugus wpdtph hwpyp)

Twi npunt/fad

20.900

19,

«qupkl Hathpduth wifwh Bplwth dknpnuynihnkis hul pudibnhpului
puytpnipjut winnpglntyw gpkph hinwgdwth uwljught (wpwhg wkjugjus
wpdtiph hwipyh)

Tw | npud

10.245

20.

«Hupkh Halhpdutih wifwh Bplwth dknpnynihnkis hul puditnhpului
puytpnipjub uinnpglntjw gpkph hinwgiwh vwljught (Wkpwnyug

i kjwgws wpdtiph hwplp)

; 2 fpund/Jud

12.294
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